

为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想... 学习园地



习近平参加十三届全国人大一次会议广东代表团审议，充分肯定党的十八大以来广东工作并要求

以新的更大作为实现“四个走在全国前列”

2018年3月7日上午，习近平总书记参加十三届全国人大一次会议广东代表团审议时发表重要讲话...

●发展是第一要务，人才是第一资源，创新是第一动力。

●共产党就是为人民谋幸福的，人民群众什么方面感觉不幸福、不快乐、不满意，我们就在哪方面下功夫...

●广东是改革开放的排头兵、先行地、实验区，在我国改革开放和社会主义现代化建设大局中具有十分重要的地位和作用。

●要认真落实新时代党的建设总要求，努力把各级党组织锻造得更加坚强有力，从各级领导干部做起，从一件件小事抓起...

一、在构建推动经济高质量发展体制机制上走在全国前列

我国经济正处在转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的攻关期... 要通盘考虑、着眼长远，突出重点、抓住关键...

二、在建设现代化经济体系上走在全国前列

建设现代化经济体系，事关我们能否引领世界科技革命和产业变革潮流... 生物医药、数字经济、新材料、海洋经济等战略性新兴产业发展作为重中之重...

三、在形成全面开放新格局上走在全国前列

要以更宽广的视野、更高的目标要求、更有力的举措推动全面开放，加快发展更高层次的开放型经济...

四、在营造共建共治共享社会治理格局上走在全国前列

要形成有效的社会治理、良好的社会秩序，促进社会公平正义，让人民群众安居乐业... 基层治理同基层党建结合起来，拓展外来人口参与社会治理途径和方式...

要营造良好创新环境，加快形成有利于人才成长的培养机制、有利于人尽其才的使用机制... 5月28日，习近平在中国科学院第十九次院士大会、中国工程院第十四次院士大会开幕式上发表重要讲话。

我们要进一步弘扬“上海精神”，提倡创新、协调、绿色、开放、共享的发展观... 上海合作组织成员国元首理事会第十八次会议6月10日在青岛国际会议中心举行...

禁毒工作事关国家安危、民族兴衰、人民福祉，毒品一日不除，禁毒斗争就一日不能松懈... 在今年6月26日国际禁毒日前夕，习近平就禁毒工作作出重要指示。

党的十九大报告指出，党政军民学，东西南北中，党是领导一切的... 南海要办好当前和未来事，关键在于坚持党对一切工作的领导...

今天的幸福生活是无数革命先辈在前仆后继中浴血奋战，在筚路蓝缕中践义成仁换来的... 传承红色基因是激励我们继续顽强奋斗、不断发展的精神支柱。

新时代、新担当、新作为。传承红色基因，争做时代先锋... 南海区一批基层党组织和党员的先进事迹，推动形成“一名党员就是一面旗帜、一个支部就是一座堡垒”的鲜明导向...

南海有众多的红色革命旧址、纪念馆和教育基地... 方便大家按图索骥，寻访红色足迹。

支部建在网格上 党员就在楼道中

南海桂园社区党委以党建引领提升老城区社区治理水平

小档案

桂园社区在册党员560名，60岁以上老党员占70%，是桂城老党员人数最多的社区... 支部建在网格上，党员就在楼道中。



桂城街道桂园社区驻点团队及社区工作人员合影。珠江时报记者/方智恒摄

“真是好靓，看着心情好很多！”超过30年楼龄的桂园社区近百栋老房子的楼梯间粉刷一新... 桂园社区党委按网格设立6个党总支，党总支之下按院落、相邻楼栋设立22个党支部...

其中党员80多名，实现“支部建在网格上，党员就在楼道中”。和姚叔一样是党员楼长的何基，当选水运大院自治小组副组长... 何基感叹“多亏成立了自治小组，让街坊自己当家做主。”

是要相信群众、组织群众，解决群众最关心、最现实的问题... 不仅如此，拥有22个党支部，在册党员560名，60岁以上老党员占70%的桂园社区，是桂城老党员人数最多的社区...

传承红色基因 牢记使命砥砺前行

- 1、中共南海县委旧址 佛山市南海区狮山镇显纲村委会显纲村中和里234号
2、大沥革命烈士纪念碑 佛山市南海区大沥镇沥涌路大沥文化公园内
3、中共南三花工委旧址 佛山市南海区里水镇北沙村委会沈村沈五巷1号沈文玉书塾
4、珠江纵队独立第三大队队部旧址 佛山市南海区狮山镇黄洞村委会东一区1号黄氏大宗祠
5、张云峰烈士墓 佛山市南海区狮山镇大榄村委会大榄二村中正里12号
6、西樵山抗日阵亡将士暨死难同胞纪念碑 佛山市南海区西樵镇西樵山内
7、义民纪念碑 佛山市南海区狮山镇狮中陈洞村
8、显纲革命活动基地旧址 佛山市南海区狮山镇显纲村委会显纲村东庄张公祠内显纲小学
9、区梦觉故居 佛山市南海区西樵镇上金瓠村委会松塘村华宁坊69号
10、大榄抗日活动基地旧址 佛山市南海区狮山镇大榄村委会榄溪小学



今日之幸福时光，源于一代代革命先烈与仁人志士的奋斗和奉献... 南海有众多的红色革命旧址、纪念馆和教育基地。在“七一”建党节，我们特别梳理出南海一批红色基地，方便大家按图索骥，寻访红色足迹。

